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SRES. ASISTENTES

Alcalde - Presidente-Presencial

D. Pedro Guillermo Hita Téllez

Concejales:

Partido Socialista Obrero Español
Dª María Jesús Ruiz de Gauna 
Burguillos, de forma telemática
De forma presencial:
D. Francisco Javier Rodríguez Gallego
Dª Ana María Sabugo Marcello
D. Eugenio Alejandro Dionisio Sánchez
Dª Montserrat Fernández Gemes
D. Jorge Canto López
Dª Encarnación Salamanca Fernández
D. Antonio del Amo Montero
Dª María Mercedes López Higueras
D. Luis Miguel Cuéllar Grande
Dª Nerea Liquete Borrego

Partido Popular 
De forma presencial:
Dª María Dolores Martín Alonso
D. Alberto Escribano García
Dª Amalia Guillén  Sanz
Dª Lucia Santana López
D. Alejandro Machado Ruiz
D. Francisco Javier Díaz Martínez, de 
forma telemática

Ciudadanos Arganda 
Dª Cristina Miguel Mambrilla
D. Miguel Ángel López García-Porrero
Dª Ana Isabel Hernández Marín, de forma 
telemática

Vox - De forma presencial:
D. Francisco de Paula Serrano Caballero
D. Pedro Vicente Majolero López, de 
forma telemática

Concejala no adscrita- De forma 
presencial
Dª María Clotilde Cuéllar Espejo

En la Villa de Arganda del Rey (Madrid), 
siendo las nueve horas y treinta minutos 
del día veintiocho de junio de dos mil 
veintidós, se reúnen de forma híbrida 
los/las Sres/as Concejales/as que al 
margen se expresan, bajo la presidencia 
del Sr. Alcalde-Presidente, D. Pedro 
Guillermo Hita Téllez, al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria del Pleno 
Municipal, la cual se efectúa en primera 
convocatoria, asistidos de forma 
presencial por la Interventora Municipal 
y por el Secretario General de la 
Corporación, para tratar los siguientes 
asuntos que integran el 

ORDEN DEL DÍA

A) PARTE DISPOSITIVA
 
Primero.- Aprobación, si procede, del 
carácter híbrido de la sesión.  
Segundo.-  Aprobación, si procede, de 
los borradores de las actas anteriores 
correspondientes a los días 25 de mayo y 
1 de junio de 2022.
Tercero.- Toma de razón de la renuncia 
a la condición de concejala de Dª Ana 
Isabel Hernández Marín de la lista del 
partido Ciudadanos Arganda, y de la 
renuncia anticipada de D. Rafael Gómez 
Millán, solicitando a la Junta Electoral la 
expedición de la credencial de concejala 
a favor de Dª Elena Asperilla Miguel.
Cuarto.- Aprobación, si procede, del 
dictamen de la Comisión Informativa de 
Contratación de fecha 23 de junio de 
2022, sobre "Concesión de servicios 
para la recogida de residuos sólidos 
urbanos y otros residuos y la limpieza 
viaria, así como la recogida, transporte y 
gestión del aceite doméstico usado, del 
término municipal de Arganda del Rey. 
Lote I: Recogida y transporte de 
residuos sólidos urbanos y otros 
residuos y Lote II: Recogida y transporte 
de aceite doméstico usado”.
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Interventora Municipal
Dª Margarita López Moreno

Secretario General
D. José Mª Jiménez Pérez

Quinto.- Aprobación, si procede, de la 
propuesta conjunta de los grupos 
municipales Socialista, Popular, 
Ciudadanos Arganda y la Concejala no 
Adscrita, relativa a la aprobación de la 
Declaración elaborada por la FEMP con 
motivo del Día del Orgullo LGTBI 28 de 
Junio de 2022.

A) PARTE DISPOSITIVA

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CARÁCTER HÍBRIDO DE LA 
SESIÓN.-

El Pleno de la Corporación ACUERDA, por unanimidad de los/as veinticuatro 
concejales/as presentes, (ausente Sr. Majolero López) aprobar el carácter híbrido de 
la sesión.
 

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS 
ACTAS ANTERIORES CORRESPONDIENTES A LOS DÍAS 25 DE MAYO Y 1 DE 
JUNIO DE 2022.-

El Pleno de la Corporación ACUERDA, por unanimidad de los/as veinticuatro 
concejales/as presentes, (ausente Sr. Majolero López) aprobar los borradores de las 
actas anteriores, correspondientes a los días 25 de mayo y 1 de junio de 2022.

TERCERO.- TOMA DE RAZÓN DE LA RENUNCIA A LA CONDICIÓN DE 
CONCEJALA DE Dª ANA ISABEL HERNÁNDEZ MARÍN DE LA LISTA DEL 
PARTIDO CIUDADANOS ARGANDA, Y DE LA RENUNCIA ANTICIPADA DE D. 
RAFAEL GÓMEZ MILLÁN, SOLICITANDO A LA JUNTA ELECTORAL LA 
EXPEDICIÓN DE LA CREDENCIAL DE CONCEJALA A FAVOR DE Dª ELENA 
ASPERILLA MIGUEL.-

La Sra. Hernández Marín, Concejala del Grupo Municipal Ciudadanos Arganda, 
interviene diciendo que interviene para ratificar su renuncia al cargo, da las gracias a 
todos y cada uno de los miembros de la Corporación que la han acogido desde el 
primer día maravillosamente.

El Sr. Alcalde-Presidente interviene deseando a la Sra. Hernández Marín lo 
mejor, ha sido un placer contar con su presencia en este Pleno a lo largo de más de 
tres años, ha contribuido enormemente al desarrollo de la política tranquila de este 
municipio, la desea que en su vida privada tenga todos los éxitos y tranquilidad del 
mundo, muchas gracias y mucha suerte.

A continuación la Sra. Hernández Marín se desconecta de la conexión híbrida 
de esta sesión.
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El Pleno de la Corporación toma de razón de la renuncia a la condición de 
concejala de Dª Ana Isabel Hernández Marín de la lista del partido Ciudadanos 
Arganda, y de la renuncia anticipada de D. Rafael Gómez Millán, solicitando a la 
Junta Electoral la expedición de la credencial de concejala a favor de Dª Elena 
Asperilla Miguel.

Siendo las nueve horas y cuarenta y cinco minutos se incorpora a la sesión 
el Sr. Majolero López.

CUARTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN 
INFORMATIVA DE CONTRATACIÓN DE FECHA 23 DE JUNIO DE 2022, SOBRE 
"CONCESIÓN DE SERVICIOS PARA LA RECOGIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS 
URBANOS Y OTROS RESIDUOS Y LA LIMPIEZA VIARIA, ASÍ COMO LA 
RECOGIDA, TRANSPORTE Y GESTIÓN DEL ACEITE DOMÉSTICO USADO, 
DEL TÉRMINO MUNICIPAL DE ARGANDA DEL REY. LOTE I: RECOGIDA Y 
TRANSPORTE DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS Y OTROS RESIDUOS Y 
LOTE II: RECOGIDA Y TRANSPORTE DE ACEITE DOMÉSTICO USADO”.-

La Sra. Ruiz de Gauna Burguillos, Concejala Delegada de Mantenimiento y 
Servicios a la Ciudad, interviene diciendo que traen a este Pleno la adjudicación 
definitiva de los servicios a la oferta, tal y como consta en el expediente y que se ha 
dictaminado favorablemente en la Comisión Informativa, el Lote I a la empresa 
FCC, el Lote II queda desierto por no presentación de documentación.

La Sra. Cuéllar Espejo, Concejala no Adscrita, realiza la siguiente 
intervención que hace llegar a Secretaría:

"No voy a reiterarme, porque mis argumentos no han cambiado. Mi trabajo 
constructivo ahí está para que Arganda tuviera, con un nuevo pliego y contrato, 
servicios de recogida de residuos y de limpieza a la altura de la era de la 
sostenibilidad. Presenté alegaciones y aquí he explicado por qué este contrato suyo 
no va a cumplir las expectativas que merece Arganda del Rey. Por eso mi voto 
tampoco va a cambiar. Será en contra. Sobre el lote de recogida de aceite 
doméstico, deseo que se resuelva cuanto antes el proceso porque es un residuo 
muy contaminante por los lixiviados que suelen caer alrededor de los contenedores 
al propio suelo".

La Sra. Santana López, Concejala del Grupo Municipal Popular, realiza la 
siguiente intervención que hace llegar a Secretaría:

"Estamos satisfechos de que nos encontremos ya en una fase avanzada de este 
contrato, ya prácticamente para la adjudicación del mismo. Pero tenemos que 
mostrar nuestro descontento con la situación de la limpieza en nuestro municipio y 
la necesidad cuanto antes de resolver esta situación que ya se demora desde el 
2016 y que no aboca ahora en el 2022 a un sistema de depósito mixto aéreo y 
soterrado, donde los contenedores aéreos no son estancos y en época de calor 
provocan malos olores, insectos, plagas etc. que tanto está perjudicando a la 
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ciudadanía y que nos podemos permitir que esto se prolongue porque estamos 
hablando de un servicio esencial. Me gustaría hacer mención a los recursos 
planteados por defectos de forma por parte de las empresas licitadoras del Lote 2 
de Recogida del Aceite Domestico Usado, y lo comento para informar que a partir 
de este momento los dos lotes se separan en su gestión y tramitación lo que va a 
suponer a nuestro juicio un contratiempo para dar una solución integral a la 
recogida de  los residuos de nuestro municipio, y aprovecho para indicarles 
nuevamente que esperamos que no se demoren en la gestión para sacar el nuevo 
contrato de recogida de papel y cartón. Les comunico que nos vamos a abstener en 
este punto en coherencia con la postura que hemos mantenido pleno tras pleno 
donde se ha tratado de este contrato, donde nos hemos hecho eco de nuestras 
preocupaciones ya no solo en relación al modelo de recogida que implica tirar a la 
basura (nunca mejor dicho) una inversión que hizo nuestro municipio en soterrar los 
contenedores. Pero también con respecto al modelo de contrato elegido de 
concesión de servicios y que implica una externalización absoluta del servicio de 
residuos y limpieza viaria por un periodo de 10 años, esa externalización que tanto 
han criticado cuando estaban en oposición y que ahora hacen propia llevándola al 
extremo. Y ahora me dirá el Sr hita que ojalá este Ayuntamiento tuviera medios 
suficientes para hacer frente a este servicio.  Pero lo que resulta claro que lo 
importante no es tanto tener muchos recursos sino saber gestionarlos y realmente 
está dejando mucho que desear su gestión por ejemplo con los problemas que 
están existiendo con el personal de limpieza en los colegios, ya tratado en este foro 
y que aún no ha sido resuelto, esperemos que la limpieza viaria gane al menos en 
eficacia y eficiencia. Por otra parte, he de decirles, porque creo que es nuestra 
obligación como fiscalizadores de la acción de gobierno que cada vez que 
estudiamos más en profundidad este contrato más serias dudas se nos plantea, 
especialmente en lo concerniente al riesgo operacional, condición necesaria para 
hablar de un contrato de concesión. Se da este riesgo, me refiero a aquel que tiene 
la empresa cuando opera con una exposición real a las incertidumbres del 
mercado. Les garantizamos la recuperación de la inversión, poniendo de una 
concesión de 10 años. Generamos cláusulas de revisión del precio si se alteran 
salarios o carburantes y además se asume por parte de Ayuntamiento las 
modificaciones de demanda por nuevos desarrollos urbanísticos. Sinceramente da 
la sensación de pase lo que pase no hay problema pagamos más, quien, el 
ayuntamiento, esto es, el argandeño. ¿Dónde está el riesgo, me lo pueden aclarar? 
Dónde están las exigencias, a día de hoy, como la que establece la Ley 7/2022 de 8 
de abril, es que no se han contemplado en el pliego de condiciones particulares, en 
fin estos son solo ejemplos que nos llevan a considerar la abstención, primero 
porque no queremos obstaculizar la aprobación de un contrato necesario para 
nuestro municipio pero también es cierto que no podemos allanar a un modelo que 
nos plantea serias dudas sobre su ejecución, que ya sé que el Sr. Hita me dirá que 
uno no puede denunciar antes de que ocurran los hechos pero sería una 
irresponsabilidad no prever posibles problemas futuros porque solo así podemos 
estar alerta y como dice el dicho “más vale prevenir que curar”.

La Sra. Ruiz de Gauna Burguillos, Concejala Delegada de Mantenimiento y 
Servicios a la Ciudad, interviene manifestando que existe un recurso por parte de 
las dos empresas excluidas inicialmente, lo que no supone la paralización de la 
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tramitación del contrato, han pedido al Tribunal que no se les expulse de la 
contratación, que se les readmita dentro de las ofertas, están a la espera de la 
respuesta del Tribunal y acatar lo que decida, el servicio está cubierto con un 
contrato por dos años; sobre los soterrados dice que este nuevo contrato supone 
quitarlos todos, pero no porque se haya decidido la instalación de aéreos, sino 
porque los soterrados actuales llevan más de quince años, su vida útil ha terminado 
y están fuera de normativa, han optado por un sistema más moderno como son los 
contenedores aéreos y combinar con un sistema mixto: soterramiento con 
contenedores, cumpliendo normativa, entienden que la mejor manera es la 
concesión del servicio, que ha sido bien hecho, han sido cuatro operadores a nivel 
nacional elevado que se han presentado a este proyecto, están orgullosos del 
trabajo realizado por los técnicos, la empresa externa, en dieciocho meses se verá 
realizado el proyecto que será beneficioso para la ciudadanía de Arganda.

El Sr. Alcalde-Presidente interviene diciendo que la concesión de la recogida 
de basuras y limpieza viaria está desde hace veinte años y a fecha de hoy en 
manos de una empresa privada, se va a continuar con una empresa externa que 
gestiona este servicio, la concesión administrativa del servicio, que se ha puesto en 
duda, se lleva haciendo desde tiempos inmemoriales en la administración, la 
empresa se compromete a gestionar la basura y limpieza y el Ayuntamiento se 
compromete a pagar anualmente un canon, hay un plazo asegurado en el pliego 
para proceder a la prestación del servicio, el canon depende de la calidad del 
servicio, van a darles el voto de confianza, da la gracias por el trabajo realizado a 
todos los que han intervenido en la elaboración de este pliego, en el desarrollo de 
los concursos, mesas de contratación, en las adjudicaciones, recogida de 
documentación, espera que esta actuación sea la solución definitiva al servicio de 
recogida de basura y limpieza viaria del municipio.

El Pleno de la Corporación ACUERDA por mayoría con quince votos a favor: 
trece del Grupo Municipal Socialista y dos del Grupo Municipal Ciudadanos 
Arganda, un voto en contra de la Concejala no Adscrita, y ocho abstenciones: seis 
del Grupo Municipal Popular y dos del Grupo Municipal Vox, aprobar el dictamen 
de la Comisión Informativa de Contratación de fecha 23 de junio de 2022, sobre 
"Concesión de servicios para la recogida de residuos sólidos urbanos y otros 
residuos y la limpieza viaria, así como la recogida, transporte y gestión del aceite 
doméstico usado, del término municipal de Arganda del Rey. Lote I: Recogida y 
transporte de residuos sólidos urbanos y otros residuos y Lote II: Recogida y 
transporte de aceite doméstico usado” que literalmente dice:

" Visto que en sesión celebrada por el Pleno Municipal de 1 de octubre de 2021, se 
aprobó el expediente para la adjudicación del contrato de “Concesión de servicios 
para la recogida de residuos sólidos urbanos y otros residuos y la limpieza viaria, 
así como la recogida, transporte y gestión del aceite doméstico usado, del término 
municipal de Arganda del Rey. Lotes I y II", mediante procedimiento abierto 
armonizado, conforme a varios criterios de valoración.
Visto que con fecha 4 de enero de 2022 se reunió la Mesa de Contratación y 
procedió a la apertura de los sobres 1 y 2 que contienen la documentación 
administrativa y los criterios no valorables automáticamente de los siguientes 
licitadores admitidos:
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Licitador CIF Lote al que presentan 
proposición

ACTUA SERVICIOS Y MEDIO AMBIENTE SL B37727349 Lote 1
EAST WEST PRODUCTOS TEXTILES SL B18413229 Lote 2
FCC MEDIO AMBIENTE SA A28541639 Lote 1
GEMA INTEGRAL SL B02805232 Lote 2
RESEAVE SL B85746139 Lote 2
URBASER SA A79524054 Lote 1
VALORIZA SERVICIOS 
MEDIOAMBIENTALES SA

A28760692 Lote 1

Atendiendo al volumen y complejidad de la documentación técnica presentada por 
las empresas licitadores la Mesa acuerda solicitar la revisión y estudio de los 
mismas, solicitando informe técnico de valoración al Jefe de Unidad de Servicios a 
la Ciudad.
En sesión de la Mesa de Contratación celebrada el 10 de mayo de 2022, se 
procedió a dar lectura del informe de valoración emitido por el Jefe de Unidad de 
Servicios a la Ciudad con fecha 4 de mayo de 2022, resultando ratificado por todos 
los miembros de la Mesa, que consta en el expediente y que ha sido publicado en 
el perfil de contratante, en el que se proponía la exclusión de las ofertas 
presentadas al Lote II, por las empresas GEMA INTEGRALES y RESEAVE, en 
ambos casos por la inclusión en el sobre 2 de documentación que debía estar 
contenida íntegramente en el sobre 3, y resultaban las siguientes puntuaciones 
conforme a los criterios de adjudicación recogidos en el pliego de condiciones 
administrativas, con el siguiente resultado:
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En la misma sesión se procedió a la apertura de los sobres 3 que contienen la 
oferta económica y los criterios cuantificables de forma automática. Siendo las 
ofertas económicas las siguientes:

Licitador Lote I CIF Importe
Criterio. 
Medioambiental

ACTUA SERV. Y MEDIO 
AMBIENTE 

B37727349 5.915.343,61€ SI

FCC MEDIO AMBIENTE SA A28541639 5.976.851,28€ SI
URBASER SA A79524054 6.000.842,70€ SI
VALORIZA SERV. 
MEDIOAMBIENTALES

A28760692 5.946.284,01€ SI

Licitador Lote II CIF Importe
Criterio. 
Medioambiental

EAST WEST PRODUCTOS 
TEXTILES  

B18413229 850€ SI

GEMA INTEGRAL SL B02805232 Excluido SI
RESEAVE SL B85746139 Excluido SI

Atendiendo al volumen y complejidad técnica de la documentación para la 
valoración de la misma, la Mesa acuerda solicitar su revisión y estudio, requiriendo 
informe técnico de valoración a D. Alfredo Tapia Valera, Jefe de Unidad de 
Servicios a la Ciudad.
En sesión de la Mesa de Contratación celebrada el 17 de mayo de 2022, se 
procedió a dar lectura del informe emitido por el Jefe de Unidad de Servicios a la 
Ciudad con fecha 12 de mayo de 2022, que consta en el expediente y ha sido 
publicado en el perfil de contratante, resultando ratificado por todos los miembros 
de la Mesa, con el siguiente resultado.

En cuanto al Lote I:

En cuanto al Lote II:
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A la vista de lo anterior y teniendo en cuenta las valoraciones obtenidas por los 
licitadores en los criterios no cuantificables de forma automática contenida en el 
Sobre 2, resultan las siguientes puntuaciones finales:

Lote I:

Lote II:

A la vista de lo anterior, la Mesa de Contratación acordó proponer al órgano de 
contratación, la exclusión de la licitación las ofertas presentadas al LOTE II por las 
empresas GEMA INTEGRALES SL, con CIF nº B02805232 y RESEAVE SL, con 
CIF nº B85746139, en ambos casos por la inclusión en el sobre 2 de 
documentación que debía estar contenida íntegramente en sobre 3, así como la 
clasificación de las ofertas en el siguiente orden:

LOTE 1
1.- FCC MEDIO AMBIENTE SA , A28541639
2.-ACTUA SERV. Y MEDIO AMBIENTE SL, B37727349
3.-VALORIZA SERVICIOS MEDIOAMBIENTALES SA, A28760692
4.- URBASER SA, A79524054
LOTE 2
1. EAST WEST PRODUCTOS TEXTILES,  B18413229

El Pleno de la Corporación con fecha 25 de mayo de 2022, acordó excluir de la 
licitación las ofertas presentadas al LOTE II por las empresas GEMA INTEGRAL, 
SL, y RESEAVE, SL, por los motivos anteriormente expuestos y aprobar el orden 
de clasificación propuesto, encargando al Departamento de Contratación el 
requerimiento a las empresas clasificadas en primer lugar, la documentación 
necesaria para la adjudicación del contrato.
Reunida la Mesa de Contratación con fecha 21 de junio de 2022, para examinar a la 
documentación aportada por las empresa en el plazo concedido al efecto, se 
comprueba que tanto la garantía definitiva por importe 2.988.425,64€ como los 
demás documentos presentados por la empresa  FCC MEDIO AMBIENTE, SA, 
clasificada en primer lugar en el Lote I, se ajustan a lo solicitado.
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En el mismo acto se da cuenta la documentación aportada por la única empresa 
admitida a licitación, EAST - WEST, PRODUCTOS TEXTILES, S.L., con CIF 
B18413229, y una vez revisada la misma, no se considera suficientemente 
acreditada la solvencia técnica o profesional, que conforme a lo establecido en la 
clausula 12 del pliego de condiciones administrativas, en cuanto al Lote II, se 
establece en un importe acumulado, de servicios de igual o similar naturaleza de los 
que constituyen el objeto del contrato, que en el año de mayor ejecución sea igual o 
superior al 70 por ciento de la anualidad media del contrato que asciende a 
38.918,62€, no aportando la mercantil EAST - WEST, certificados que acrediten 
dicha cantidad, por lo que la Mesa de contratación acuerda propone al órgano de 
contratación declarar desierto el procedimiento correspondiente al Lote II Recogida 
y transporte del aceite doméstico.
Visto que la competencia para la adjudicación del contrato corresponde al Pleno de 
la Corporación, de conformidad con lo dispuesto en la Disposición Adicional 
Segunda de la Ley 9/2017, de 9 de noviembre, de Contratos del Sector Público.
PROPONGO A LA COMISIÓN INFORMATIVA DE CONTRATACIÓN, el dictamen 
favorable del siguiente acuerdo:
PRIMERO.- Declarar válida la licitación de la “Concesión de servicios para la 
recogida de residuos sólidos urbanos y otros residuos y la limpieza viaria, así como 
la recogida, transporte y gestión del aceite doméstico usado, del término municipal 
de Arganda del Rey. Lote I: Recogida y transporte de residuos sólidos urbanos y 
otros residuos”.
SEGUNDO.-  Adjudicar el contrato de “Concesión de servicios para la recogida de 
residuos sólidos urbanos y otros residuos y la limpieza viaria, así como la recogida, 
transporte y gestión del aceite doméstico usado, del término municipal de Arganda 
del Rey. Lote I: Recogida y transporte de residuos sólidos urbanos y otros 
residuos”, a la empresa FCC MEDIO AMBIENTE, S.A., con CIF nº A28541639, y 
domicilio en Avd. Camino de Santiago, nº 40, 28050 Madrid, por tratarse de oferta 
con mejor relación calidad-precio de las presentadas, que se ajusta a lo solicitado, 
de conformidad con el pliego de condiciones administrativas, con el pliego de 
condiciones técnicas y la oferta presentada, con un plazo de  ejecución de 10 años, 
contados desde la expedición del acta de inicio de gestión, que se extenderá en un 
plazo de un mes desde la formalización del contrato administrativo, y un importe 
máximo para los diez años de de 65.745.364,00€ (59.768.512,8€ más 
5.976.851,33€ en concepto del 10% de IVA), con las siguientes anualidades:

- 2022: 1.643.634,13€ (octubre-diciembre)
- 2023: 6.574.536,40€ 
- 2024: 6.574.536,40€
- 2025: 6.574.536,40€
- 2026: 6.574.536,40€
- 2027: 6.574.536,40€
- 2028: 6.574.536,40€
- 2029: 6.574.536,40€
- 2030: 6.574.536,40€
- 2031: 6.574.536,40€
- 2032: 4.930.902,27€ 
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TERCERO.- Declarar desierto el contrato de “Concesión de servicios para la 
recogida de residuos sólidos urbanos y otros residuos y la limpieza viaria, así como 
la recogida, transporte y gestión del aceite doméstico usado, del término municipal 
de Arganda del Rey. Lote II: Recogida y transporte de aceite doméstico usado”, al 
no haber acreditado suficientemente la solvencia técnica la empresa EAST WEST, 
PRODUCTOS TEXTILES, S.L., única oferta admitida a licitación.
CUARTO.- Proceder a la devolución de la garantía definitiva depositada por la 
empresa EAST WEST, PRODUCTOS TEXTILES, S.L., por importe de 340€.
QUINTO.- Notificar a las empresas licitadoras y publicar la adjudicación del contrato 
"Concesión de servicios para la recogida de residuos sólidos urbanos y otros 
residuos y la limpieza viaria, así como la recogida, transporte y gestión del aceite 
doméstico usado, del término municipal de Arganda del Rey. Lote I: Recogida y 
transporte de residuos sólidos urbanos y otros residuos y Lote II: Recogida y 
transporte de aceite doméstico usado”, en el perfil del contratante.
SEXTO.- Nombrar responsable del contrato al Jefe de Unidad de Servicios a la 
Ciudad, o persona que le sustituya, a quien corresponderá el ejercicio de las 
funciones recogida en el art. 62 de la Ley 9/2017 y en la cláusula 26 del pliego 
administrativo.
SÉPTIMO.- El presente acuerdo es susceptible de recurso especial en materia de 
contratación, conforme a lo  dispuesto en el art. 44 de la LCSP, el cual podrá ser  
presentado durante el plazo de quinde días hábiles, conforme lo estipulado en el 
art. 50.1,d) del mismo texto legal. 
Si transcurrido dicho plazo no se hubiese interpuesto el mencionado recurso, se 
requerirá al adjudicatario para la formalización del correspondiente contrato 
administrativo, conforme a lo dispuesto en el artículo  153.3 del TRLCSP.
OCTAVO.- Autorizar a la Concejala Delegada de Hacienda y Régimen Interior para 
la formalización del contrato administrativo".

QUINTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PROPUESTA CONJUNTA DE 
LOS GRUPOS MUNICIPALES SOCIALISTA, POPULAR, CIUDADANOS 
ARGANDA Y LA CONCEJALA NO ADSCRITA, RELATIVA A LA APROBACIÓN 
DE LA DECLARACIÓN ELABORADA POR LA FEMP CON MOTIVO DEL DÍA 
DEL ORGULLO LGTBI 28 DE JUNIO DE 2022.-

El Sr. Alcalde-Presidente procede a la lectura íntegra de la propuesta 
conjunta de los grupos municipales Socialista, Popular, Ciudadanos Arganda y 
Concejala no Adscrita.

El Pleno de la Corporación ACUERDA por mayoría con veintidós votos a favor: 
trece del Grupo Municipal Socialista, seis del Grupo Municipal Popular, dos del Grupo 
Municipal Ciudadanos Arganda y uno de la Concejala no Adscrita, y dos abstenciones 
del Grupo Municipal Vox,  aprobar la propuesta conjunta de los grupos municipales 
Socialista, Popular, Ciudadanos Arganda y la Concejala no Adscrita, relativa a la 
aprobación de la declaración elaborada por la FEMP con motivo del Día del Orgullo 
LGTBI 28 de Junio de 2022 que literalmente dice:
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" Los seres humanos nacen libres e iguales en dignidad y derechos sin distinción 
alguna. Los derechos LGTBI son y serán siempre derechos humanos. Debemos 
trabajar por un mundo de absoluta tolerancia, libertad e igualdad. 
El próximo 28 de junio se celebra el Día Internacional de Lesbianas, Gais, 
Bisexuales, Transexuales, Transgénero e Intersexuales, que conmemora en todo el 
mundo los hechos acaecidos en la noche del 28 de junio de 1969 en el pub 
Stonewall, situado en el barrio neoyorquino de Greenwich Village. Estos hechos 
dieron origen y son considerados como el catalizador del movimiento internacional 
por el reconocimiento de los derechos de las personas LGTBI y desde 1970 se 
conmemora dicha efeméride.
Este día nos recuerda la importancia de seguir construyendo sociedades más 
tolerantes que convivan en diversidad y promuevan el cumplimiento de los 
derechos vulnerados de la personas LGTBI.
Esta es una jornada para seguir movilizándose por una sociedad diversa y 
respetuosa con la diversidades de género, capaz de erradicar el odio y las 
discriminaciones; para seguir profundizando en la democarcia y sus derechos. 
Debemos trabajar por un mundo de absoluta tolerancia, libertad e igualdad. Se ha 
avanzado pero se necesita seguir en el empeño y eso requiere tiempo, esfuerzo y 
perseverancia, hay que denunciar la homofobia incluso si se presenta como 
diversión inocua o un trato cultural aceptado. Es discriminación y debemos como 
agentes responsables luchar contra ella y empeñarnos en lograr ciudades libres e 
igualitarias. 
Desde las Instituciones debemos asegurar la igualdad efectiva de todas la personas 
LGTBI y sus familias, como elemento esencial de una convivencia para el progreso 
y el desarrollo social. 
Es nuestra obligación frenar los discursos del odio que desde hace algún tiempo se 
vienen escuchando, haciendo de muro para concienciar a la sociedad para que 
todas las personas sin importar su identidad u orientación sexual puedan ejercer, 
sin miedo y con respeto, todas las facultades y derechos que les corresponden 
como ciudadanos y ciudadanas de pleno derecho. 
En este sentido en marzo de año pasado, el Parlamento Europeo aprobó una 
Resolución contundente donde se declara que la Unión Europea es zona de libertad 
para las personas LGTBI y que no se tolerará la retórica peligrosa y discriminatoria 
1que impide que millones de ciudadanos y ciudadanas vivan libremente. 
Somos los Ayuntamientos, Diputaciones Provinciales, Cabildos y Consejos 
Insulares, instuciones más cercanas a la ciudadanía y garantes de una acción local 
clara por la igualdad y la defensa de la convivencia, con independencia de la raza, 
sexo, religión, opinión o cualquier otra condición o circunstancia personal o social.
Por todo ello desde la FEMP:
. Invitamos a todas la Entidades Locales a adherirse a esta Declaración y nos 
sumamos en la defensa nítida del derecho a la plena igualdad, a la dignidad y al 
libre desarrollo de la identidad sexual y/o de género. 
. Mostrar nuestro compromiso de continuar en la promoción de actitudes y políticas 
que favorezcan la concienciación social para un efectivo cambio de mentalidad que 
erradique las actitudes LGTBIfóbicas y el rechazo a las mismas. 
. Creemos necesario tejer y conseguir amplios consensos para que se adopten las 
medidas necesarias, tanto legislativas como administrativas y de otra índole, para 
prohibir y eliminar el trato discriminatorio basado en la orientación sexual o la 
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identidad de género en cualquier nivel de la Administración y mejorar así la 
legislación vigente. 
. Manifestamos nuestra especial preocupación por los múltiples casos 
documentados internacionalmente que ponen de manifiesto, aún hoy, la 
criminalización en algunos países de la homosexualidad y transexualidad, privación 
de derechos y discriminación legal, así como la impunidad de estos crímenes". 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde se levanta la 
sesión, siendo las diez horas y siete minutos del día más arriba indicado, de todo lo 
cual se extiende la presenta acta, que yo, como Secretario General, CERTIFICO.

Fdo.: José María Jiménez Pérez

Secretario General

Documento firmado electrónicamente

con fecha 12/07/2022 - 13:02:09
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